

凝聚新力量 打造“民间智库”

佛山市新的社会阶层人士联合会成立



佛山市新的社会阶层人士联合会成立,佛山社区传媒总编辑范春柏(右四)当选副会长。

近日,佛山市新的社会阶层人士联合会(简称“市新阶联”)正式成立,作为影响辐射佛山160万新的社会阶层人士的社会团体,市新阶联将积极为佛山市社会经济健康发展贡献智慧和力量。佛山维尚家具制造有限公司总经理黎干当选为市新阶联首任会长,广东人信工程咨询有限公司董事长张思中当选常务副会长,佛山社区传媒总编辑范春柏等11位新的社会阶层人士当选副会长。

为经济社会发展 汇聚广泛力量

新的社会阶层人士作为中国特色社会主义事业的建设者,是构建社会主义和谐社会和全面建设小康社会的重要力量。改革开放近40年来,佛山市新的社会阶层人士从无到有,形成了数量庞大的群体,在佛山经济社会各个领域发挥着越来越重要的作用。

据统计,佛山市现有新的社会阶层人士约160万。他们是自主创新的促进者和社会事业的践行者,也是具有创新能力和实践能力的优秀

队伍。将流动性大、分散性强的新的社会阶层人士团结起来,成立新的社会阶层人士联合会,搭建新的社会阶层人士平台载体,建立一个具有统战性、联谊性、专业性的社会团体,将为佛山经济社会发展汇聚广泛力量,为实现全面建设小康社会提供人才和智力支撑。

目前,市新阶联共吸收会员431名,会员囊括了民营企业 and 外商投资企业管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员等新的社会阶

层人士。在会员构成方面,个人和单位都可申请加入市新阶联。

发挥优势 勠力打造“民间智库”

当日,在新的社会阶层人士第一次会员大会上选举产生的市新阶联第一届理事会领导班子成员素质较高、社会影响力较大、具有较强的代表性。

作为佛山市新的社会阶层人士联合会首任会长,佛山维尚家具制造有限公司总经理黎干表示,将在任期内

与全体理事会一道,广泛凝聚智力,发挥优势,勠力打造“民间智库”,努力营造温馨家园,建设幸福美丽佛山,共同谱写新时代新篇章。

市新阶联副会长、佛山社区传媒总编辑范春柏表示,当选市新阶联副会长既是荣誉也是责任。作为新阶联中新媒体的代表,范春柏表示,新媒体体现了新阶联的“新”,“希望新媒体人士要团结更多的新媒体力量,成为社会正能量的发布和传播者”。范春柏认为新阶联从阶层构成上来说,就可以形成一个经济生态,日后对内将不断互相促进,对外不断开拓创新,为佛山的各项事业发展建言献策。

“新的社会阶层人士统战工作是当前的一项重要工作。”市委常委、统战部部长黄喜忠表示,各级党委(党组)和统战部门要重视和支持新的社会阶层人士统战工作,加强沟通,致力打造佛山市新的社会阶层人士统战工作实践创新基地,形成佛山统战工作品牌。

撰文/整理 周金满
摄影/周金满



新南海人微电影 将于1月20日首播

看表演、玩游戏、参与跳蚤市场,还有颁奖礼……1月20日上午,南海区民政局将举办“新南海人同乐会——新南海人微电影首播仪式”活动,那天新南海人将成为主角,邀你一起来见证这个激情四射的瞬间,一起为那些默默付出的新南海人送上热烈的掌声。

佛山社区传媒旗下10份系列社区报经过半年,开展了新南海人故事征集活动,共搜集并刊登新南海人故事40多个,经主办单位与投票活动的筛选后,共选出7名典型新南海人参与出演新南海人宣传片。1月20日,现场将一起见证“新南海人故事宣传片”的诞生。除此之外,还将邀请新南海人上台进行精彩的才艺表演,无论是一展歌喉,还是秀出舞姿,或是有趣的小品,都欢迎你来展现新南海人多才多艺的一面。

新南海人同乐会暨“新南海人故事”宣传片首播仪式,邀你一起秀出新南海人风采,有想要展示才艺与参加互动摊位的朋友请联系林记者:18306674623。

撰文/林洁

线上闯关学法 逾30万人次访问

南海区文化体育局创新形式宣传推广《公共文化服务保障法》



日前,2017年南海区第四届社区文化节之《公共文化服务保障法》知识竞赛线上闯关活动正式落幕,逾30万人次访问游戏页面并学习《公共文化服务保障法》。

2017年6月起,南海区文化体育局在全区范围内开展学习贯彻公共文化服务保障法系列举措,区文联、图书馆、文化馆、博物馆、各镇(街道)宣传文体办、文化站也结合实际定制了相关普法活动,全面加大宣传教育力度,推进公共文化服务体系建设的理念,使公共文化服务真正成为重要的思想文化阵地。

线上+线下 立体式宣传保障法

据南海区文化体育局介绍,为让广大市民进一步了解《公共文化服务保障法》,南海区文化

链接

《公共文化服务保障法》线上闯关前十名排行

姓名	手机号码	积分
郑海杨	158XXXX0428	886789
罗小姐	136XXXX1256	189131
梁小姐	159XXXX5048	116032
陈跃荣	135XXXX8179	83232
伦锐俊	137XXXX6811	81278
罗小姐	159XXXX2964	58118
冯先生	136XXXX1682	50676
罗小姐	134XXXX6072	48096
潘小姐	135XXXX3432	42411
冼小姐	134XXXX3684	33150

领奖地址:瀚天科技城 A5602 室佛山社区传媒
联系人:卢小姐 13727459382

体育局于2017年6月创新形式推出全民学法系列活动,包括利用报纸、网络、移动终端,并通过有趣答题闯关游戏、普法栏目、普法进村居等,宣传和解读《公共文化服务保障法》,在南海全面营造了依法构建现代公共文

化服务体系的氛围。

自去年6月份至今,主办方推出的《公共文化服务保障法》知多D普法栏目刊登了70多期,宣传覆盖南海各个镇街;在《公共文化服务保障法》线上闯关游戏中,活动访问次数是

269843次,活动访问人数21482人,分享链接访问次数63855次,分享链接访问人数21451人,受众面非常广。其中在闯关游戏中排名前十名的参与者将获得主办方奖励的奖品。

值得一提的是,除了通过线上对《公共文化服务保障法》进行宣传解读,主办方还开展了《公共文化服务保障法》线下活动,举办了近50场活动,包括公共文化服务进图书馆、进社区、进古村、进企业、进公园等活动,通过有趣的方式,让广大市民了解到公共文化服务的内涵以及在享受公共文化设施时应尽的义务等。

利用文化活动 推广公共文化服务理念

除了对公众进行广泛宣传推广《公共文化服务保障法》,南海区及各镇街文化系统也开展了专门的学习普法行动。

南海区自5月制定《佛山市南海区学习宣传贯彻<中华人民共和国公共文化服务保障法>工作方案》后,区文联、图书馆、文化馆、博物馆及镇(街道)宣传文体办、文化站开展集中学习和自学相结合的学习模式,对系统内人员进行统筹学习培训,结合工作实际,对法规进行进一步宣传、解读。

如去年10月,南海区文体局专门邀请了专家对南海区文化志愿者团队进行了3场针对性的《公共文化服务保障法》普法培训,培训共吸引了200多名文化志愿者及村、社区工作人员参加,加快文化志愿者队伍建设步伐。

各镇街文化站则利用“品质南海·文化周末”群众大舞台活动,加入《公共文化服务保障法》有奖知识问答,通过问答形式,让依法构建现代公共文化服务体系的理念深入到基层群众中去。

撰文/欧林菊 通讯员 谭淑雯